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Bibulca 90x90 Taupe * Esagona Orient 20x17,5
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B I B U I_ C / \ Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame R9 / R11 atb+c

pei IV

Formati

60x60 indoor
60x60 outdoor
rettificato

60x120 indoor
60x120 outdoor
60x120 Decorato
rettificato

indoor R 9 a+b sp.9 mm
outdoor R Il a+b+c sp.9 mm

90x90 indoor
90x90 outdoor
rettificato

indoor R 9 a+b sp.9 mm N
o indoor R 9 a+b sp.9 mm
outdoor R Il a+b+c sp.9 mm outdoor R Il a+b+c sp.9 mm

30x60 indoor

30x60 outdoor

rettificato 15x15
burattato

20x17,5
a+b+c sp.9 mm sp.8,5 mm

pezzi speciali
special pieces
Pieces Speciales
Form Stucke

Symmetry 60x120

Blints

Symmetry 90x90 Fusion 60x120 (set 2 pz)

— =

Gradone 30x60 cm rett - 4cm - 4cm Gradone a 'L’ 30x60 cm - 5cm

\ \ Mosaico 5x5 - 30x30

Battiscopa 7x60 cm rett Battiscopa 7x90 cm rett




ESAGONA DECORATA

20x17,5

Classic

Orient




Fusion 60x120 (set 2 pz) Fusion 60x120 (set 2 pz)

Symmetry 90x90 Symmetry 90x90
DECORI INCISI

60x120 - 90x90

. Symmetry 60x120 ~ Symmetry 60x120 /—/_\—\_
Decoro Inciso \_\_/_/_

Décor Incisé \ _/
Incised Decor @ @

Fusion Black 60x120 Symmetry Black 60x120 FusionTaupe 60x120 Symmetry Taupe 60x120

. I R . I

Fusion Grey 60x120 Symmetry Grey 60x120 Fusion White 60x120 Symmetry White 60x120

. I e . I

Symmetry Taupe 90x90

Symmetry White 90x90




DECORATO
60X120




Imballi - Packing - Emballages

Articolo

BIBULCA BLACK INDOOR RETT.30X60
BIBULCA BLACK INDOOR RETT.60X60
BIBULCA BLACK OUTDOOR RETT.30X60
BIBULCA BLACK OUTDOOR RETT.60X60
BIBULCA BLACK BATTISCOPA 7X60
BIBULCA BLACK INDOOR RETT. 20X%20
BIBULCA BLACK OUTDOOR RETT. 90X90
BIBULCA BLACK BATTISCOPA 7X90
BIBULCA BLACK INDOOR RETT. 60X120
BIBULCA BLACK OUTDOOR RETT. 60X120
BIBULCA ESAGONA BLACK 20X17,5
BIBULCA ESAGONA FRAME 20X17,5
BIBULCA BLACK INDOOR 10X10
BIBULCA BLACK INDOOR 10X30
BIBULCA BLACK INDOOR 30X30
BIBULCA BLACK INDOOR  15X15
BIBULCA BLACK INDOOR  7,5X15
BIBULCA BLACK BURATTATO 15X15
BLACK MOSAICO 5X5 - 30X30
GRADONE BIB.BLACK 30X60X4X4
GRADINO L BIBULCA BLACK 30X60X5S

BIBULCA DECOR ORCHID 60X120
BIBULCA DECORO CARIBBEAN 60X120

SYMMETRY BLACK 20x%0
SYMMETRY BLACK 60x120
FUSION BLACK SET 2 PZ 60X120

Codice
BIB2INR30
BIB2INR40O
BIB2OURS30
BIB2OUR40
BIBLACBAT
BIB2INR0
BIB2OUR?P0
BIBLIBA20
BIB2INRé1
BIB2OURé1
BIES2BL20
BIES2FR20
BIBLI1010
BIBLI1030
BIBLI3030
BIBLI1S1S
BIBLI7515
BIBLBUR1S
BIBBLMOSS
BIBLGRAIN
BIBLINGRL

BIDEORCé1
BIDECARS1

BISYBL?0X
BISYBL601
BIFUBL60X

N N O N N

25
25
90
30
12
44
120
44

mQq/box
1,44
144
144
144

1,62
1,62

144
144
0,714
0,714
090
090
108
1,00
135
1,00

144
144

kg/box
2912
28,50
2912
28,50
on
33,44
33,44
18,88
2917
2917
13,27
13,27
18,23
18,24
21,69
20,25
27,34
20,25
21,86
9,70
8,28

2917
2917

33,44
2916
2916

box/pal
32
30
32
30

45
45

35
35
80
80
36
36
34
40
32
40

35
35

mq/pal
46,08
43,20
46,08
43,20

729
729

50,40
50,40

57,12

5712
32,40

32,4
36,72
40,00
43,20
40,00

50,40
50,40

BIBULCA

kg/pal
931,84
855,00
931,84
855,00

1504,8
1504,8

1020,95
1020,95
1061,60
1061,60
656,30
72975
737,34
810
874,88
810,00

102095
1020,95

Imballi - Packing - Emballages

Articolo

BIBULCA GREY INDOOR RETT.30X60
BIBULCA GREY INDOOR RETT.60X60
BIBULCA GREY OUTDOOR RETT.30X60
BIBULCA GREY OUTDOOR RETT.60X60
BIBULCA GREY BATTISCOPA 7X60
BIBULCA GREY INDOOR RETT. 20X%0
BIBULCA GREY OUTDOOR RETT. 90X90
BIBULCA GREY BATTISCOPA 7X90
BIBULCA GREY INDOOR RETT. 60X120
BIBULCA GREY OUTDOOR RETT. 60X120
BIBULCA ESAGONA GREY 20x17,5
BIBULCA ESAGONA LATIN 20x17,5
BIBULCA GREY INDOOR 10X10
BIBULCA GREY INDOOR 10X30
BIBULCA GREY INDOOR 30X30
BIBULCA GREY INDOOR  15X15
BIBULCA GREY INDOOR  7,5X15
BIBULCA GREY BURATTATO 15X15
GREY MOSAICO 5X5S - 30X30
GRADONE BIB.GREY 30X60X4X4
GRADINO L BIBULCA GREY 3060X5

BIBULCA DECOR ORCHID 60X120
BIBULCA DECORO CARIBBEAN 60X120

SYMMETRY GREY 920x90
SYMMETRY GREY 60x120
FUSION GREY SET 2 PZ 60x120

Codice
BIG2INR30
BIG2INR60
BIG20OURS30
BIG2OUR40
BIGRICBAT
BIG2INR20
BIG2OUR?0
BIGREBA0
BIG2INR61
BIG20OURé1
BIES2GR20
BIES2LA20
BIGRI1010
BIGRI1030
BIGRI3030
BIGRI151S
BIGRI7515
BIGRBURI1S
BIBGRMOSS
BIGRGRAIN
BIGRINGRL

BIDEORCé1
BIDECARS1

BISYGR?0X
BISYGR401
BIFUGR60X

N N 0 N N

25
25
90
30

44
120
44

mq/box
1,44
144
144
144

1,62
1,62

144
144
0,714
0,714
090
090
1,08
1,00
135
1,00

144
144

kg/box
2912
28,50
2912
28,50
Al
33,44
33,44
18,88
2917
2917
13,27
13,27
18,23
18,24
21,69
20,25
27,34
20,25
21,86
9,70
8,28

2917
2917

33,44
2916
2916

box/pal
32
30
32
30

45
45

35
35
80
80
36
36
34
40
32
40

35
35

maq/pal
46,08
43,20
46,08
43,20

729
729

50,40
50,40

5712

5712
32,40

32,4
36,72
40,00
43,20
40,00

50,40
50,40

BIBULCA

ko/pal
931,84
855,00
931,84
855,00

1504,8
1504,8

1020,95
1020,95
1061,60
1061,60
656,30
72975
737,34
810
874,88
810,00

1020,95
1020,95



Imballi - Packing - Emballoges

Articolo

BIBULCA TAUPE INDOOR RETT.30X40
BIBULCA TAUPE INDOOR RETT.60X60
BIBULCA TAUPE OUTDOOR RETT.30X60
BIBULCA TAUPE OUTDOOR RETT.60X60
BIBULCA TAUPE BATTISCOPA 7X60
BIBULCA TAUPE INDOOR RETT. 20X20
BIBULCA TAUPE OUTDOOR RETT. 20X20
BIBULCA TAUPE BATTISCOPA 7X20
BIBULCA TAUPE INDOOR RETT. 60X120
BIBULCA TAUPE OUTDOOR RETT. 60X120
BIBULCA ESAGONA TAUPE 20x17,5
BIBULCA ESAGONA ORIENT 20x17,5
BIBULCA TAUPE INDOOR 10X10
BIBULCA TAUPE INDOOR 10X30
BIBULCA TAUPE INDOOR  30X30
BIBULCA TAUPE INDOOR  15X15
BIBULCA TAUPE INDOOR  7,5X15
BIBULCA TAUPE BURATTATO 15X15
TAUPE MOSAICO 5X5 - 30X30
GRADONE BIB.TAUPE 30X60X4X4
GRADINO L BIBULCA TAUPE 30X60X5

BIBULCA DECOR ORCHID 60X120
BIBULCA DECORO CARIBBEAN 60X120

SYMMETRY TAUPE 920x%0
SYMMETRY TAUPE 60x120
FUSION TAUPE SET 2 PZ 60x120

Codice
BIT2INR30
BIT2INRS0
BIT20UR30
BIT20UR60
BITAUPBAT
BIT2INR?0
BIT20UR90
BITAUBA%0
BIT2INR61
BIT20UR61
BIES2TA20
BIES20R20
BITANO10
BITAINO30
BITAI3030
BITAINS1S
BITAI7515
BITABUR1S
BIBTAMOSS
BITAGRAIN
BITAINGRL

BIDEORCé1
BIDECARé1

BISYTA90X
BISYTA601
BIFUTA60X

N N 0 N N

25
25
90
30
12
44
120
44

mq/box
1,44
1,44
144
144

1,62
1,62

1,44

1,44
0,714
0,714
090
090
108
1,00
1,35
1,00

144
144

kg/box
2912
28,50
2912
28,50
on
33,44
33,44
18,88
2917
2917
13,27
13,27
18,23
18,24
21,69
20,25
27,34
20,25
21,86
9,70

)

8,28

2917
2917

33,44
2916
2916

box/pal
32
30
32
30

45
45

35
35
80
80
36
36
34
40
32
40

35
35

mq/pal
46,08
43,20
46,08
43,20

729
729

50,40
50,40

5712

57,12
32,40

32,4
36,72
40,00
43,20
40,00

50,40
50,40

BIBULCA

kg/pal
931,84
855,00
931,84
855,00

1504,8
1504,8

1020,95
1020,95
1061,60
1061,60
656,30
72975
737,34
810
874,88
810,00

1020,95
1020,95

Imballi - Packing - Emballoges

Articolo

BIBULCA WHITE INDOOR RETT.30X60
BIBULCA WHITE INDOOR RETT.60X60
BIBULCA WHITE OUTDOOR RETT.30X60
BIBULCA WHITE OUTDOOR RETT.60X40
BIBULCA WHITE BATTISCOPA 7X60
BIBULCA WHITE INDOOR RETT. 20X20
BIBULCA WHITE OUTDOOR RETT. 20X90
BIBULCA WHITE BATTISCOPA 7X90
BIBULCA WHITE INDOOR RETT. 60X120
BIBULCA WHITE OUTDOOR RETT. 60X120
BIBULCA ESAGONA WHITE 20x17,5
BIBULCA ESAGONA CLASSIC 20x17,5
BIBULCA WHITE INDOOR  10X10
BIBULCA WHITE INDOOR 10X30
BIBULCA WHITE INDOOR  30X30
BIBULCA WHITE INDOOR  15X15
BIBULCA WHITE INDOOR  7,5X15
BIBULCA WHITE BURATTATO 15X15
WHITE MOSAICO 5XS - 30X30
GRADONE BIB.WHITE 30X60X4X4
GRADINO L BIBULCA WHITE 30X60X5

BIBULCA DECOR ORCHID 60X120
BIBULCA DECORO CARIBBEAN 60X120

SYMMETRY WHITE 90X90
SYMMETRY WHITE 60x120
FUSION WHITE SET 2 PZ 60x120

Codice
BIW2INR30
BIW2INR40
BIW2OUR30
BIW2OUR60
BIWHITBAT
BIW2INR?0
BIW2OUR?0
BIWHIBA%0
BIW2INRé1
BIW2OUR61
BIES2WH?20
BIES2CL20
BIWHI010
BIWHI1030
BIWHI3030
BIWHI1515
BIWHI7515
BIWHBUR1S
BIBWHMOSS
BIWHGRAIN
BIBLINELS

BIDEORCé1
BIDECARé1

BISYWH90X
BISYWH601
BIFUWH60X

N N 0 N N

25
25
90
30
12
44
120
44

mq/box
1,44
1,44
144
144

1,62
1,62

144

144
0,714
0,714
090
090
1,08
1,00
135
1,00

144
144

kg/box
2912
28,50
2912
28,50
on
33,44
33,44
18,88
2917
2917
13,27
13,27
18,23
18,24
21,69
20,25
27,34
20,25
21,86
9,70

)

8,28

2917
2917

33,44
2916
2916

box/pal
32
30
32
30

45
45

35
35
80
80
36
36
34
40
32
40

35
35

mq/pal
46,08
43,20
46,08
43,20

729
729

50,40
50,40

5712

57,12
32,40

32,4
36,72
40,00
43,20
40,00

50,40
50,40

BIBULCA

kg/pal
931,84
855,00
931,84
855,00

1504,8
1504,8

1020,95
1020,95
1061,60
1061,60
656,30
72975
737,34
810
874,88
810,00

1020,95
1020,95
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= Imperiale White 30x920- Rock White

VIA IMPERIALE

Spessore 8,7 mm

Grey 30x90

Rock Grey 30x90

Imballi - Packing - Emballages

Articolo
IMPERIALE GREY
ROCK GREY

IMPERIALE TAUPE
ROCK TAUPE

IMPERIALE WHITE
ROCK WHITE

VIA

Taupe 30x90

Rockn Taupe 30x90

Codice
VI3090GRE
VI3090ROG

VI3090TAU
VI3020ROT

VI3090WHI
VI3020ROW

pz/box
S
S

IMPERIALE

Rivestimento Pasta bianca ¢ Rettificato « Faiance pate blanche « Rectifiee Wall Tile Rectified

White30x90

Rock White 30x90

mq/box
1,35
1,35

1,35
1,35

1,35
1,35

kg/box box/pal

20,54
20,54

20,54
20,54

20,54
20,54

63
63

63
63

63
63

mq/pal
85,05
85,05

85,05
85,05

85,05
85,05

kg/pal
1294,02
1294,02

1294,02
1294,02

1294,02
1294,02
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Cusna Grigio 15,2x60,5




Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame C U S N A

= BEIGE EESEE  BIANCO

GRIGIO

Formati Pezzi Speciali:
Special Pieces

I I
I H Pieces Speciales

T F— Form Stucke

Angolo Esterno 20x15x10

Cusna 15,2x60,5 sp. 7 - 11 mm Angolo Interno 20x15x10

Articolo Codice pz/box mq/box kg/box box/pal  maqg/pal kg/pal
CUSNA BEIGE 15,2x60,5 CUBGE1560 1 1,01 19,66 48 48,48 943,68
CUSNA BEIGE Angolo Interno 20x10x15 CUBGEAINT 6 5,72
CUSNA BEIGE Angolo Esterno 20x10x15 CUBGEAEST 6 5,72
CUSNA BIANCO 15,2x60,5 CUBIAT560 1 1,01 19,66 48 48,48 943,68
CUSNA BIANCO Angolo Interno 20x10x15  CUBIAAINT 6 5,72
CUSNA BIANCO Angolo Esterno 20x10x15  CUBIAAEST 6 5,72
CUSNA GRIGIO 15,2x60,5 CUGRIN560 11 1,01 19,66 48 48,48 943,68
CUSNA GRIGIO Angolo Interno 20x10x15 CUGRIAINT 6 5,72
CUSNA GRIGIO Angolo Esterno 20x10x15 ~ CUGRIAEST 6 5,72
CUSNA NERO 15,2x60,5 CUNER1560 1 1,01 19,66 48 48,48 943,68
CUSNA NERO Angolo Interno 20x10x15 CUNERAINT 6 5,72

CUSNA NERO Angolo Esterno 20x10x15 CUNERAEST 6 5,72



HERMITAGE




Hermitage Ivory 60x120



I I E R M I I / \ G E Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame

Ash

Ivory

Pezzi Spedciali:

Special Pieces
Pieces Speciales
Form Stucke

Gradone 30x60 cm rett - 4cm - 4cm

Gradone a 'L’ 30x60 cm - 5cm

Coal

Mud

L- il e b0 e R el L

—

Mosaico 5x5 - 30x30

R10a+b / R11 a+b+c

CSTB

e fulur e construcinon

Formati

rectified ptv<36 peilV
Spessore 10,5 mm

Indoor /
Outdoor

120x120 - 48'x48’ Sp.10,5 mm

Indoor / Indoor /

Outdoor Outdoor
60x60 -
24'x24'sp.10,5 mm

Battiscopa 7x60 cm rett

Indoor /
Outdoor
30x60
60x120 - 24'x48’ -12'x24'
sp.10,5 mm sp.10,5
mm
| | 5x30 - 2'x12’
10X60 - 4x24'
10x30 - 4x12’ 15x15 - 6'x6' 10X10 - 4'x4’

Hermitage 120x120 outdoor lvory




Imballi - Packing - Emballages

ARTICOLO

HERMITAGE ASH INDOOR  10X10
HERMITAGE ASH INDOOR  15X15
HERMITAGE ASH INDOOR  5X30
HERMITAGE ASH INDOOR  10X30
HERMITAGE ASH INDOOR  10X40
HERMITAGE ASH 30X60
HERMITAGE ASH OUTDOOR 30X60
HERMITAGE ASH 60X60
HERMITAGE ASH OUTDOOR  60X60
HERMITAGE ASH 60X120
HERMITAGE ASH OUTDOOR 60X120
HERMITAGE ASH 120X120
HERMITAGE ASH OUTDOOR 120X120
HERMITAGE ASH BATTISCOPA 7X60
HERMITAGE ASH MOSAICO 5X5/30X30
GRADONE HERM. ASH  30X60X4X4
GRADONE HERM. ASH R11 30X60X4X4
GRADINO L HERM. ASH ~ 30X40X5
GRADINO L HERM.ASH R11  30X60X5

HERMITAGE COAL INDOOR 10X10
HERMITAGE COAL INDOOR 15X15
HERMITAGE COAL INDOOR  5X30
HERMITAGE COAL INDOOR 10X30
HERMITAGE COAL INDOOR 10X60
HERMITAGE COAL 30X60
HERMITAGE COAL OUTDOOR 30Xé60
HERMITAGE COAL 60X60
HERMITAGE COAL OUTDOOR 60X60
HERMITAGE COAL 60X120
HERMITAGE COAL OUTDOOR 60X120
HERMITAGE COAL 120X120
HERMITAGE COAL OUTDOOR 120X120
HERMITAGE COAL BATTISCOPA 7X60
HERMITAGE COAL MOS. 5X5/30X30
GRADONE HERM. COAL  30X60X4X4
GRADONE HERM. COAL R11 30X60X4X4
GRADINO L HERM. COAL  30X60X5
GRADINO L HERM.COAL R11 30X60X5

CODE
HEASI1010
HEASIT515
HEASI0530
HEASI1030
HEASIN060
HEASIN30X
HEASOU30X
HEASIN60X
HEASOU60X
HEASIN601
HEASOU601
HEASIN120
HEASOU120
HEASHBATT
HEASMOSS5
HEASGRAIN
HEASGRAOU
HEASINELS
HEASOUELS

HECOI010
HECOI1515
HECOI0530
HECOI1030
HECOI1060
HECOIN30X
HECOOU30X
HECOIN60X
HECOOU60X
HECOIN601
HECOOU401
HECQOIN120
HECOOU120
HECOABATT
HECOMOSSS
HECOGRAIN
HECOGRAOU
HECOINELS
HECOOUELS

PC/BOX
90
44
52
26

= N
N N N N O ©O a0 a0 N N W w g o o

N g Ao
NS & oS

— o NN W w o

—
o

N N NN O

MQ/BOX
09

1

0,78

0,78

126

09
09
1,08
1,08
144
144
144
144

09

078
078
126
09

09
1,08
1,08
144
144
144
144

KG/BOX
21,57
2396
20,49
20,49
30,19
23,62
23,62
25,86
25,86
34,35
34,35
37,85
37,85
10,77
12,93
12,59
12,59

11,02
1,02

21,57
2396
20,49
20,49
30,19
23,62
23,62
25,86
25,86
34,35
34,35
37,85
37,85
10,77

12,59
12,59
11,02
11,02

BOX/PAL
36
40
64
64
42
48
48
40
40
36
36
36
36

36
40
64
64
42
48
48
40
40
36
36
36
36

HERMITAGE
MQ/PAL KG/PAL
32,4 776,36
40 958,46
4992 1311,08
4992 1311,08
5292 1268,05
43,2 133,71
43,2 1133,71
43,2 1034,32
43,2 1034,32
51,84 1236,7
51,84 1236,7
51,84 1362,6
51,84 1362,6
32,4 776,36
40 958,46
4992 1311,08
4992 1311,08
5292 1268,05
43,2 133,71
43,2 133,71
43,2 1034,32
43,2 1034,32
51,84 1236,7
51,84 1236,7
51,84 1362,6
51,84 1362,6

Imballi - Packing - Emballages

ARTICOLO

HERMITAGE IVORY INDOOR 10X10
HERMITAGE IVORY INDOOR 15X15
HERMITAGE IVORY INDOOR 5X30
HERMITAGE IVORY INDOOR 10X30
HERMITAGE IVORY INDOOR 10X40
HERMITAGE IVORY 30X60
HERMITAGE IVORY OUTDOOR 30X40
HERMITAGE IVORY 60X60
HERMITAGE IVORY OUTDOOR 60X40
HERMITAGE IVORY 60X120
HERMITAGE IVORY OUTDOOR 60X120
HERMITAGE IVORY 120X120
HERMITAGE IVORY OUTDOOR 120X120
HERMITAGE IVORY BATTISCOPA 7X60
HERMITAGE IVORY MOS. 5X5 -30X30
GRADONE HERM. IVORY  30X60X4X4
GRADONE HERM.IVORY R11 30X60X4X4
GRADINO L HERM. IVORY  30X60X5
GRADINO L HERM.IVORY R11 30X60XS

HERMITAGE MUD INDOOR  10X10
HERMITAGE MUD INDOOR  15X15
HERMITAGE MUD INDOOR  5X30
HERMITAGE MUD INDOOR  10X30
HERMITAGE MUD INDOOR  10X40
HERMITAGE MUD 30X60
HERMITAGE MUD OUTDOOR 30X60
HERMITAGE MUD 60X60
HERMITAGE MUD OUTDOOR  60X60
HERMITAGE MUD 60X120
HERMITAGE MUD OUTDOOR 60X120
HERMITAGE MUD 120X120
HERMITAGE MUD OUTDOOR 120X120
HERMITAGE MUD BATTISCOPA 7X60
HERMITAGE MUD MOS. 5X5 - 30X30
GRADONE HERM. MUD  30X60X4X4
GRADONE HERM.MUD R11  30X60X4X4
GRADINO L HERM. MUD  30X60X5
GRADINO L HERM.MUD R11 30X60X5

CODE
HEIVI1010
HEIVIT515
HEIVI0S30
HEIVI1030
HEIVI1060
HEIVIN30X
HEIVOU30X
HEIVIN60X
HEIVOU60X
HEIVIN601
HEIVOU601
HEIVIN120
HEIVOU120
HEIVOBATT
HEIVMOSS5S
HEIVGRAIN
HEIVGRAOU
HEIVINELS
HEIVOUELS

HEMUI010
HEMUI1515
HEMUI0S30
HEMUI1030
HEMUI1060
HEMUIN30X
HEMUOQOU30X
HEMUIN60X
HEMUQOU60X
HEMUIN601
HEMUQU601
HEMUIN120
HEMUOU120
HEMUDBATT
HEMUMOSSS
HEMUGRAIN
HEMUGRAOU
HEMUINELS
HEMUOUELS

PC/BOX

90
44
52
26

21

_ N N W w u u

—_

N N N N O

90
44
52
26

— N N W w o O

—_

N N N N O~

MQ/BOX
09

1

0,78

078

1,26

09

09
108
108
144
144
144
144

09

0,78
0,78
1,26

09
09
1,08
1,08
144
144
144
144

KG/BOX
21,57
2396
20,49
20,49
30,19
23,62
23,62
25,86
25,86
34,35
34,35
37,85
37,85
10,77
12,93
12,59
12,59

11,02
11,02

21,57
2396
20,49
20,49
30,19
23,62
23,62
25,86
25,86
34,35
34,35
37,85
37,85
10,77
12,93
12,59
12,59

11,02

11,02

BOX/PAL
36
40
64
64
42
48
48
40
40
36
36
36
36

36
40
64
64
42
48
48
40
40
36
36
36
36

HERMITAGE

MQ/PAL
32,4
40
4992
4992
52,92
43,2
43,2
43,2
43,2
51,84
51,84
51,84
51,84

32,4
40
4992
4992
5292
43,2
43,2
43,2
43,2
51,84
51,84
51,84
51,84

KG/PAL
776,36
958,46
1311,08
1311,08
1268,05
133,71
133,71
1034,32
1034,32
1236,7
1236,7
1362,6
1362,6

776,36
958,46
1311,08
1311,08
1268,05
133,71
133,71
1034,32
1034,32
1236,7
1236,7
1362,6
1362,6



Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame H I T E C H

Cement-in 20x20 History Mix 20x20

L

i

. . Spessore 8,5 mm 20x20

pei IV
Imballi - Packing - Emballages
ARTICOLO CODICE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PAL MQ/PAL KG/PAL
HI-TECH MP227 GRIGIO GRES 20X20 H227RIVGR 34 1,36 22,56 48 65,28 1083,00
HI-TECH MP228 NERO GRES 20X20 H228RIVGR 34 1,36 22,56 48 65,28 1083,00
HI-TECH MP229 BIANCO GRES 20X20 H229RIVGR 34 1,36 22,56 48 65,28 1083,00
HI-TECH DECO CEMENTIN  20X20 H229DECEM 34 1,36 22,56 48 65,28 1083,00
HI-TECH DECO HISTORY MIX 20X20 H229DEHIM 34 1,36 22,56 48 65,28 1083,00

HI TECH

32






ITUT

Miele

Formati

Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame

Perla

20x120 sp. 10 mm rettificato

indoor / outdoor

Pezzi Spediali:

Special Pieces
Pieces Speciales
Form Stucke

Tortora

Battiscopa 7x80 cm rett

R9? / R1M atb+c
pei V

Imballi - Packing - Emballages

ARTICOLO
ITUT MIELE 20X120 IN
ITUT MIELE 20X120 OQUT

ITUT MIELE BATT.8X120
MIELE MOS.5XS - 30X30

ITUT PERLA 20X120 IN

ITUT PERLA 20X120 OUT

ITUT PERLA BATT.8X120

PERLA MOS.5X5 - 30X30

ITUT TORTORA 20X120 INDOOR

ITUT TORTORA 20X120 OUTDOOR

ITUT TORTORA BATT.8X120

TORTORA MOS.5X5 - 30X30

Mosaico 5x5 - 30x30

CODICE
ITUMIND20
ITUMOUT20

ITUMIEBAT
ITUMIMOSS

ITUPIND20

ITUPOUT20

ITUPIEBAT

ITUPIMOSS

ITUTIND20

ITUTOUT20

ITUTIEBAT

ITUTIMOSS

PZ/SCATOLA
4
4

12

12

12

MQ/SCATOLA
096
096

096

096

096

096

KG/SCATOLA
20,62
20,62

20,62

20,62

20,62

20,62

SCATOLE/PAL
40
40

40

40

40

40

MQ/PALETTA
38,40
38,40

38,40

38,40

38,40

38,40

KG/PAL
825,10
825,10

825,10

825,10

825,10

825,10




SCANDINAVIAN
STONE

—



SCANDINAVIAN STONE

Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame R9
pei IV

Formati
60x60 indoor 30x60 indoor
rettificato rettificato
30x30
15x15
indOOf R g Sp.9,5 mm indoor R 9 sp.9,5 mm
Imballi - Packing - Emballages
ARTICOLO CODE PC/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PAL MQ/PAL KG/PAL
SCANDINAVIAN STONE BEIGE 15x15 SSBEI1515 44 1,00 21,26 40 40 850,38
SCANDINAVIAN STONE BEIGE 30x30 SSBEI3030 34 1,08 2296 34 36,72 780,65
SCANDINAVIAN STONE BEIGE 30x60 SSBEI3060 8 1,44 30,61 32 46,08 979,64
SCANDINAVIAN STONE BEIGE 60x60 SSBEI6060 4 1,44 31,17 30 43,2 935,11
SCANDINAVIAN STONE GREY 15x15 SSGRE1515 44 1,00 21,26 40 40 850,38
SCANDINAVIAN STONE GREY 30x30 SSGRES3030 34 1,08 2296 34 36,72 780,65
SCANDINAVIAN STONE GREY 30x60 SSGRES3060 8 1,44 30,61 32 46,08 97964
SCANDINAVIAN STONE GREY 60x40 SSGRE6060 4 1,44 31,17 30 43,2 935,11
SCANDINAVIAN STONE MUD 15x15 SSMUD1515 44 1,00 21,26 40 40 850,38
SCANDINAVIAN STONE MUD 30x30 SSMUD3030 34 1,08 2296 34 36,72 780,65
SCANDINAVIAN STONE MUD 30x60 SSMUD3060 8 1,44 30,61 32 46,08 97964

SCANDINAVIAN STONE MUD 60x60 ~ SSMUDé060 4 1,44 31,17 30 43,2 9351






SLATE

Gold

Formati
RI1O / RI1O /
R R1I
atb+c a+tb+c
R10/
RN
30x60,4 30x60
Naturale Rettificato RIO/RII
Sp.8,2 mm Sp.8,2 mm 15x30 ISXIS
Pezzi Speciali:

Special Pieces

Pieces Speciales

Form Stucke

Mosaico 5x5 - 30x30

Multicolor

=

Step 30x60

Gradone a ‘'L’ 30x60 cm - 5cm

Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame

Battiscopa 7x60,4 cm

R 11 atb+c
pei IV

Imballi - Packing - Emballages

ARTICOLO

SLATE GOLD 30X60,4 R10

SLATE GOLD Rettificato 30x60 R10
SLATE GOLD 7X60,4 BATTISCOPA
SLATE GOLD 30X60,4 R11

SLATE GOLD Rettificato 30x60 R11
SLATE GOLD 15X15 R1

SLATE GOLD 15X30 R11

SLATE GOLD 5X5 / 30X30 MOSAICO R11
SLATE GOLD 7X60,4 BATTISCOPA
SLATE GOLD ELEMENTO L R11
SLATE GOLD ELEMENTO L R1
SLATE GOLD STEP R

SLATE GOLD STEP RN

SLATE MULTICOLOR 30X60,4 R10

SLATE MULTICOLOR Rettificato 30x60 R10
SLATE MULTICOLOR 7X60,4 BATTISCOPA
SLATE MULTICOLOR Rettificato 30x460 R11
SLATE MULTICOLOR 30X60,4 R11

SLATE MULTICOLOR 15X15 R11

SLATE MULTICOLOR 15X30 R

SLATE MULTICOLOR 5X5 / 30X30 MOSAICO R

SLATE MULTICOLOR 7X60,4 BATTISCOPA
SLATE MULTICOLOR ELEMENTO L RT1
SLATE MULTICOLOR ELEMENTO L R
SLATE MULTICOLOR STEP R11

SLATE MULTICOLOR STEP R

SLATE MIX 15X15 R
SLATE MIX 15X30 R11
SLATE MIX 5X5 / 30X30 MOSAICO RT1

CODICE
GMGOLDR10
GMGORER10
GMGOBAR10
GMGOLDRTI
GMGORERT
GMGO15R1
GMGOS30RM
GMGOMORT
GMGOBARTI
GORTIELLS
GORIOELLS
GMGORNST
GMGORI10ST

GMMULTR10
GMMURERI10
GMMUBAR10
GMMURERT1
GMMULTRM
GMMU1SR
GMMUBORT
GMMUMORTI
GMMUBART
MURNELLS
MURIOELLS
GMMURTST
GMMURI10ST

GMMI1SRMN
GMMI30RM
GMMIMORT

PZ/BOX
8

6

10

8

44
34

N N NN

[eo)

44
34

N N NN

44
34

MQ/BOX
1,45
1,08
1,45
1,08
1,00
1,53

1,45
1,08

1,08
1,45
1,00
1,53

1,00
1,53

KG/BOX
25,00
18,04

7,40
25,00
18,04
16,70
25,55

9,30

7,40

11,03

1,03

11,04

1,04

25,00
18,04
7,40
18,04
25,00
16,70
25,55
9,30
740
1,03
1,03
11,04
11,04

16,70
25,55
93

BOX/PAL
40,00
40,00
40,00
40,00
40,00
40,00

40,00
40,00

40,00
40,00
40,00
40,00

40
40

MQ/PAL
58,00
43,20
58,00
43,20
40,00

61,20

58,00
43,20

43,20
58,00
40
61,20

40
61,20

KG/PAL
1000,00
721,60
1000,00
721,60
668,00
1022,00

1000,00
721,60

721,60
1000,00
668,00
1022,00

668,00
1022,00

15x15 R10 disponibile solo su richiesta
15x30 R10 disponibile solo su richiesta
30x30 mosaico R10 disponibile solo su richiesta

15x15 R10 produit sur demande (nous consulter)
15x30 R10 produit sur demande (nous consulter)
30x30 mosaique R10 produit sur demande (nous consulter)

15x15 R10 available only by request
15x30 R10 available only by request

30x30 mosaic R10 available only by request

15x15 R10 nur auf Anfrage erhaltlich
15x30 R10 nur auf Anfrage erhaltlich
30x30 mosaic R10 nur auf Anfrage erhaltlich
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Gres Porcellonato - Porcelain tiles - Gres cerome

R10 « R11 a+b+c * pei IV

TK

Antracite Beige Grigio
LI i
Tl S
i 1
i ;
B4 < i
- -
Formati
RIO / Pezzi Spediali:
R11 Special Pieces
a+b+c Form Stucke.
30x60,4
Naturale
sp.8,2 mm ; - .
Mosaico 5x5 - 30x30 Battiscopa 7x60 cm Spessore 8,2 mm 30x60,4
Imballi - Packing - Emballoges
ARTICOLO CODICE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PAL MQ/PAL KG/PAL
TK ANTRACITE 30X60 TKANT3060 8 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK ANTRACITE INDOOR 30X60 TKANTIN30 8 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK ANTRACITE BATTISCOPA 7X60 TKANTRBAT 10 740 - - -
TK ANTRACITE MOSAICO 30X30 TKANTMOSA - 10,44 - - -
TK BEIGE 30X60 TKBGE3060 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK BEIGE INDOOR 30X60 TKBGEIN30 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK BEIGE BATTISCOPA 7X60 TKBEIGBAT 10 - 740 - - -
TK BEIGE MOSAIC 30X30 TKBGEMOSA - 10,44 - - -
Tk Antracite 30x60 « Mosaico Antracite 5x5 - 30x30 TKFUME' 30X60 TKFUM3060 1,45 24,22 40 58,00 268,60
TK FUME' INDOOR 30X60 TKFUMINS30 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK FUME' BATTISCOPA 7X60 TKFUMEBAT 10 - 740 - - -
TK FUME' MOSAICO 30X30 TKFUMMOSA - 10,44 - - -
TK GRIGIO 30X60 TKGRI3060 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK GRIGIO INDOOR 30X60 TKGRIIN30 1,45 24,22 40 58,00 968,60
TK GRIGIO BATTISCOPA 7X60 TKGRIGBAT 10 - 740 - - -
TK GRIGIO MOSAICO 30X30 TKGRMOSA 6 - 10,44 - - -




Imballi - Packing - Emballages
ARTICOLO CODICE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PAL MQ/PAL KG/PAL
Gres Porcellanato - Porcelain tiles - Gres cerame R10 FACTORY ANTRACITE 10X10 FAANT1010 09 16,13 36 32,4 580,78

pei IV FACTORY ANTRACITE  15X15 FAANTIS1S 1 1793 40 40 71701
Spessore 8,2 mm - R10 o*b « Ptv> 36 FACTORY ANTRACITE RETT. 30X40 FAANT3060 144 23,82 40 576 953,00
FACTORY ANTRACITE RETT. 60X40 FAANT6060 144 25,81 32 46,08 826,00
FACTORY ANTRACITE BATT. 7X40 FAANTBAT7 10 . 753 . . .
Antracite Grey Taupe White FACTORY ANTRACITE MOS. 5X5-30X30 FAANTMOSS 6 . 904 - : :
g | 14 FACTORY GREY 10X10 FAGRET010 09 1613 36 32,4 580,78
w2 N FACTORY GREY 15X15 FAGRETS15 1 1793 40 40 71701
- FACTORY GREY RETT.  30X60 FAGRE3060 144 23,82 40 576 953,00
e ] FACTORY GREY RETT,  60X60 FAGRE060 144 25,81 32 46,08 826,00
e = FACTORY GREY BATTISCOPA 7X60 FAGREBAT7 10 . 753 . .
4 FACTORY GREY MOS.5X5 - 30X30 FAGREMOSS 6 . 904 . . .
-y '{i'
TRy FACTORY TAUPE 10X10 FATAU1010 09 1613 36 32,4 580,78
:*"F'i#.’,w-“' FACTORY TAUPE 15X15 FATAU1S1S 1 1793 40 40 71701
- FACTORY TAUPE RETT.  30X40 FATAU3060 144 23,82 40 576 953,00
TR by FACTORY TAUPE RETT.  60X40 FATAU6060 144 25,81 32 46,08 826,00
FACTORY TAUPE BATTISCOPA 7X40 FATAUBAT? 10 . 753
FACTORY TAUPE MOS.5X5 - 30X30 FATAUMOSS 6 . 904 . . .
FACTORY WHITE 10X10 FAWHI1010 09 1613 36 32,4 580,78
Formati FACTORY WHITE 15X15 FAWHI1515 1 1793 40 40 71701
FACTORY WHITE RETT.  30X60 FAWHI3060 144 23,82 40 576 953,00
FACTORY WHITE RETT.  60X60 FAWHI6060 144 25,81 32 46,08 826,00
FACTORY WHITE BATTISCOPA 7X60 FAWHIBAT7 10 . 753
FACTORY WHITE MOS.5X5 - 30X30 FAWHIMOSS 6 . 904 . . .
60x60 30x60
RIO RIO
Rettificato rettificato
15x15 10x10

Pezzi Speciali:

Special Pieces
Pieces Speciales
Form Stucke

Mosaico 5x5 - 30x30 Bottiscopo 7x60 cm

Factory Taupe 30x60




Imballi - Packing - Emballages
ARTICOLO CODICE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PAL MQ/PAL KG/PAL
Gres Porcellonato - Porcelain tiles - Gres cerame R? /RN

, METAL ANTRACITE 2CM 60,4X60,4 ME609604A 0,73 32,74 32 23,36 104780
peilV METAL ANTRAC. OUTDOOR RETT.30X60 MES093060 144 23,83 40 57,60 953,00
Antracite Bei ge Gri ®] o METAL ANTRAC. OUTDOOR RETT.60X60 MES09600A 144 2394 32 46,08 766,00
METAL ANTRACITE RETT.  30X60 ME0093060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL ANTRACITE RETT.  60X60 MEO09600A 144 2394 32 46,08 766,00
METAL RETT. ANTRACITE 60X1198 MEO09119A 147 2746 36 5292 988,40
METAL ANTRACITE RETT. 80,2X80,2 MEO009802A 1,29 23,17 36 46,44 834,06
METAL ANTRACITE BATT.7X60 10 698
METAL BEIGE 2CM  60,4X60,4 ME603604B 073 32,74 32 23,36 104780
METAL BEIGE BATTISCOPA 7X60 MEOO36BAT 10 698
METAL BEIGE OUTDOOR RETT. 30X60 MES5033060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL BEIGE OUTDOOR RETT. 60X60 MES036008 144 2394 32 46,08 766,00
METAL BEIGE RETT.  30X60 ME0033060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL RETT. BEIGE 60X119,8 MEO0031198 147 2746 36 5292 988,40
METAL BEIGE RETT.  60X60 MEO0036008 144 2394 32 46,08 766,00
. METAL BEIGE RETT. 80,2X80,2 ME0038028 1,29 23,17 36 46,44 834,06
Perla Ruggine Formati
METAL FIORE DECORO 60X119,8 ME201119F 147 2746 36 5292 988,40
Indoor / Indoor / Indoor / METAL TROPICO DECORO 60X119,8 ME205119T 1,47 27,46 36 52,92 988,40
Outdoor Outdoor Outdoor
METAL GRIGIO 2CM  60,4X60,4 ME605604G 073 32,74 32 23,36 104780
METAL GRIGIO BATTISCOPA 7X60 MEO0S6BAT 10 698
30x60 - METAL GRIGIO OUTDOOR RETT. 30X60 MES053060 144 23,83 40 57,60 953,00
60x60 -sp.8,2 mm sp.8,2 mm METAL GRIGIO OUTDOOR RETT. 60X60 MES05600G 144 2394 32 46,08 766,00
Rettificato Rettificato METAL GRIGIO RETT. ~ 30X60 ME0053060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL RETT. GRIGIO 60X119,8 MEO00S119G 147 2746 36 5292 988,40
Outdoor METAL GRIGIO RETT.  60X60 MEO005600G 144 2394 32 46,08 766,00
METAL GRIGIO RETT. 80,2X80,2 ME005802G 1,29 23,17 36 46,44 834,06
METAL PERLA OUTDOOR RETT. 30X60 MES013060 144 23,83 40 57,60 953,00
D METAL PERLA OUTDOOR RETT. 60X60 MES01600P 144 2394 32 46,08 766,00
e CO ra tO Imballati Random 60x119,8 sp.9 mm 60x60 -sp.2 CM METAL PERLARETT.  30X60 ME0013060 144 23,83 40 57,60 953,00
Rettificato Rettificato METAL RETT. PERLA 60X119,8 MEOO1119P 1,47 2746 36 5292 988,40
METAL PERLA RETT.  60X60 MEO01600P 144 2394 32 46,08 766,00
METAL PERLA BATTISCOPA 7X60 10 698
Indoor METAL PERLA RETT. 80,2X80,2 ME001802P 129 23,17 36 46,44 834,06
Battiscopa 7x60cm
METAL RUGGINE 2CM  60,4X60,4 ME606604R 0,73 32,74 32 23,36 104780
METAL RUGGINE OUTDOOR RET.30X60 MES063060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL RUGGINE OUTDOOR RETT.60X60 MES06600R 144 2394 32 46,08 766,00
METAL RUGGINE RETT.  30X60 MEO0063060 144 23,83 40 57,60 953,00
METAL RETT. RUGGINE 60X119,8 MEOO6TI9R 147 2746 36 5292 988,40
METAL RUGGINE RETT.  60X60 MEO006600R 144 2394 32 46,08 766,00
80,2x80,2 -sp.9 mm METAL RUGGINE RETT. 80,2X80,2 ME006802R 129 2317 36 46,44 834,06
Fiore 60x119,8 Tropico 60x119,8 Rettificato

50
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METROPOLITAN

Gres Porcellonato - Porcelain tiles - Gres ceraome

Amsterdam

Bruxelles

Londra

Formati Indoor

60,4x60,4 -sp.9 mm
Naturale

Indoor

30x60,4 -
sp.8,2mm
Naturale

non rettificato * not rectified

Pezzi Spedciali:

Special Pieces
Pieces Speciales
Form Stucke

Mosaico 5x5 - 30x30

—

Battiscopa 7x60,4 cm

Vienna
T A
1

gt T W

PRk L =

R10
pei IV

Imballi - Packing - Emballages

ARTICOLO

METROPOLITAN AMSTERDAM  30X60,4
METROPOLITAN AMSTERDAM 60,4X60,4
METROPOLITAN AMSTERDAM BATT. 7X60
AMSTERDAM MOSAICO 5X5 - 30X30

METROPOLITAN BRUXELLES 30X60,4
METROPOLITAN BRUXELLES 60,4X60,4
METROPOLITAN BRUXELLES BATT. 7X60
BRUXELLES MOSAICO 5X5 - 30X30

METROPOLITAN LONDRA  30X60,4
METROPOLITAN LONDRA  60,4X60,4
METROPOLITAN LONDRA BATT. 7X60
LONDRA MOSAICO 5X5 - 30X30

METROPOLITAN PARIGI  30X60,4
METROPOLITAN PARIGI  60,4X60,4
METROPOLITAN PARIGI BATT. 7X40
PARIGI MOSAICO 5X5 - 30X30

METROPOLITAN VIENNA  30Xé60,4
METROPOLITAN VIENNA  60,4X60,4
METROPOLITAN VIENNA BATT. 7X60
VIENNA MOSAICO 5X5 - 30X30

- Metropolitan Londra 30,5'xz1
i -~ e

CODICE
EUAMS3060
EUAMS6060
EUAMSMOSS
EUAMSBAT7

EUBRU3060
EUBRU6060
EUBRUMOSS
EUBRUBAT7

EULON3060
EULON6060
EULONMOSS
EULONBAT7

EUPAR3060
EUPAR6060
EUPARMOSS
EUPARBAT7

EUVIE3060
EUVIE6060
EUVIEBAT7
EUVIEMOSS

PZ/BOX

10

10

10

10

10

MQ/BOX
1,45
1,46

1,45
1,46

1,45
1,46

1,45
1,46

1,45
1,46

KG/BOX BOX/PAL

2412
26,34
8,41
906

24,12
26,34
8,41
906

24,12
26,34
8,41
906

24,12
26,34
8,41
906

24,12
26,34
8,41
906

40
32

40
32

40
32

40
32

40
32

MQ/PAL
58
46,72

58
46,72

58
46,72

58
46,72

58
4672

KG/PAL
965,00
843,00

965,00
843,00

965,00
843,00

965,00
843,00

965,00
843,00
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Caratteristiche tecniche * Technical specifications « Caracteristiques techniques

Bibulca

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caracteristiques techniques

CARATTERISTICA TECNICA
tecnical characteristic
caractéristique technique

NORMA DI RIFERIMENTO
stondard reference
norme de référence

VALORE RICHIESTO
value required
valeur prescrite par la norme

RISPONDENZA ALLA NORMA
compliaonce with the standard
correspondance a la norme

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI |ISO 10545-2 lunghezza e larghezza/ lenght and width/ | conforme
size chgrocteristics longueur et largeur +0,3%
caracteéristiques dimensionnelles
spessore / thickness / épaisseur 5%
ortogonalitd/ widging / orthogonalité +0,3%
planaritd/ flatness / planéité +0,4%
Caratteristiche di qualita 95% delle piastrelle deve essere esente da
Qualita della superficie o difetti visibili
Surface Quality 95% of tiles shall be free from visible defects
AStSOREE)'MENtTO D'ACQUA ISO 10545-3 <0,5% Eb < 0,5 (valore massimo indi-
water absorption . o
absorption d'eau viduale 0,6%)
FORZA DI ROTTURA ISO 10545-4 2 35/mm?2
breaking strength
résistance a la flexion
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 > 1300 21300 (spessore 27,5 mm)
bending strenght > 700 (spessore < 7,5 mm)
reésistance a la flexion
COEFFICENTE DI DILATAZIONE TERMI- ISO 10545-8 <9
CA LINEARE
linear thermal expansion coefficient
coefficient de dilatation thermique
linéaire
RESISTENZA AGLI SPALZI TERMICI ISO 10545-9 conforme alla norma resistente
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 conforme alla norma resistente
frost resistance
résistance au gel
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI ISO 10545-13 HA-HB
resistance to chemicals
résistance aux produits chimiques
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 Closse 5 Minimo classe 3 (EN 14411:2016)
stain resistance Minimo classe 3 (iso 13006:2018)
résistance aux taches
RILASCIO SOST. PERICOLOSE Pb-Cd ISO 10545-15 conforme
determination of Pb and Cd given off
reject de substances dangereuses
Pb-Cd
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVO- DIN 51130 finitura indoor R? R 9 o+b
LOSITA .
anti-slip properties finitura outdoor R11 R 11 atb+c
résistance a la glissance
DUREZZA DELLA SUPERFICIE MOHS EN 101 >5

scratch hardness of surf. MOHS
dureté de la surface MOHS

BS 6431 part 13
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CARATTERISTICA TECNICA
tecnical characteristic
caractéristique technique

NORMA DI RIFERIMENTO
standard reference
norme de référence

VALORE RICHIESTO
value required
valeur prescrite par la norme

RISPONDENZA ALLA NORMA
compliance with the standard
correspondance a la norme
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CARATTERISTICA TECNICA
tecnical characteristic
caractéristique technique

NORMA DI RIFERIMENTO
stondard reference
norme de référence

VALORE RICHIESTO
value required
valeur prescrite par la norme

RISPONDENZA ALLA NORMA
compliance with the standard
correspondance a la norme

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI ISO 10545-2 lunghezza e larghezza/ lenght and width/ | conforme
size chgrocteristics longueur et largeur £0.3%
caractéristiques dimensionnelles
spessore / thickness / épaisseur 5%
ortogonalitd/ widging / orthogonalité +0,3%
planaritd/ flatness / planéité +0,4%
Carotteristiche di qualita 95% delle piastrelle deve essere esente da
Qualita della superficie Y o difetti visibili
Surface Quality 95% of tiles shall be free from visible defects
AStSORBblMENtTO D'ACQUA ISO 10545-3 <0,5 % Eb <£0,5 (valore massimo indi-
water absorption . o
absorption d'eau viduale 0,6%)
FORZA DI ROTTURA ISO 10545-4 > 35/mm2
breaking strength
résistance a la flexion
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 > 1300 > 1300 (spessore 27,5 mm)
bending strenght > 700 (spessore < 7,5 mm)
résistance a la flexion
COEFFICENTE DI DILATAZIONE TERMI- ISO 10545-8 <9
CA LINEARE
linear thermal expansion coefficient
coefficient de dilatation thermique
linéaire
RESISTENZA AGLI SPALZI TERMICI ISO 10545-9 conforme alla norma resistente
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 conforme alla norma resistente
frost resistance
résistance au gel
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI ISO 10545-13 HA-HB
resistance to chemicals
résistance aux produits chimiques
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 Closse 5 Minimo classe 3 (EN 14411:2016)
stain resistance Minimo classe 3 (iso 13006:2018)
résistance aux taches
RILASCIO SOST. PERICOLOSE Pb-Cd |ISO 10545-15 conforme
determination of Pb and Cd given off
reject de substances dangereuses
Pb-Cd
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVO- DIN 51130 finitura indoor R9 R 9 ao+b
LOSITA .
anti-slip properties finitura outdoor R11 R 1 otb+c
résistance a la glissance
DUREZZA DELLA SUPERFICIE MOHS EN 101 >5

scratch hardness of surf. MOHS
dureté de la surface MOHS

BS 6431 part 13

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI SO 10545-2 lunghezza e larghezza/ lenght and width/ | conforme
size chgrocteristics longueur et largeur +0,3%
caractéristiques dimensionnelles
spessore / thickness / épaisseur 5%
ortogonalitd/ widging / orthogonalité +0,3%
planaritd/ flatness / planéité +0,4%
Caratteristiche di qualita 95% delle piastrelle deve essere esente da
Quoalita della superficie Y difetti visibili
Surface Quality 95% of tiles shall be free from visible defects
AStSORBb'MENtTO D'ACQUA ISO 10545-3 <0,5 % Eb £ 0,5 (valore massimo indi-
water absorption . o
absorption d'eau viduale 0’6/))
FORZA DI ROTTURA ISO 10545-4 > 35/mm?2
breaking strength
résistance a la flexion
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 > 1300 > 1300 (spessore 27,5 mm)
bending strenght > 700 (spessore < 7,5 mm)
résistance a la flexion
COEFFICENTE DI DILATAZIONE TERMI- ISO 10545-8 <9
CA LINEARE
linear thermal expansion coefficient
coefficient de dilatation thermique
linéaire
RESISTENZA AGLI SPALZI TERMICI ISO 10545-9 conforme alla norma resistente
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 conforme alla norma resistente
frost resistance
résistance au gel
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI ISO 10545-13 HA-HB
resistance to chemicals
résistance aux produits chimiques
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 Closse 5 Minimo classe 3 (EN 14411:2016)
stain resistance Minimo classe 3 (iso 13006:2018)
résistance aux taches
RILASCIO SOST. PERICOLOSE Pb-Cd ISO 10545-15 conforme
determination of Pb and Cd given off
reject de substances dangereuses
Pb-Cd
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVO- DIN 51130 finitura indoor R10
LOSITA .
anti-slip properties finitura outdoor R11
résistance a la glissance
DUREZZA DELLA SUPERFICIE MOHS EN 101 >5
scratch hardness of surf. MOHS
dureté de la surface MOHS BS 6431 part 13
RESISTENZA ALL'ABRASIONE (PEI) ISO 10545-7 4

resistence to abrasion PEI
resistence a labrasion PE|
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CARATTERISTICA TECNICA
tecnical characteristic
caractéristique technique

NORMA DI RIFERIMENTO
standard reference
norme de référence

VALORE RICHIESTO
value required
valeur prescrite par la norme

RISPONDENZA ALLA NORMA
compliance with the standard
correspondance a la norme

CSTB

le futur en construction

Decision n° 637/135-0.0/19 du 03 fevrier 2020

Nature du carreau: Gres Presse non emaille

Gamme: Neant

Serie commerciale: HERMITAGE

Particularite: Decores - Opition glissance non revendiquee
Comportement au gel: Satisfaisant selon essai normalise

)

UPEC

Groupe d’absortion d’eau: Bla

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI ISO 10545-2 lunghezza e larghezza/ lenght and width/ | conforme
size chgrocteristics longueur et largeur £0,3%
caractéristiques dimensionnelles
spessore / thickness / épaisseur 5%
ortogonalitd/ widging / orthogonalité +0,3%
planaritd/ flatness / planéité +0,4%
Caratteristiche di qualita 95% delle piastrelle deve essere esente da
Qualita della superficie . . difetti visibili
Surface Quality 95% of tiles shall be free from visible defects
ASEOREE)'MENtTO D'ACQUA ISO 10545-3 <0,5 % Eb <0,5 (valore massimo indi-
water absorption . o
absorption d'eau viduale 0,6%)
FORZA DI ROTTURA ISO 10545-4 > 35/mm2
breaking strength
résistance a la flexion
RESISTENZA ALLAFLESSIONE ISO 10545-4 > 1300 > 1300 (spessore 27,5 mm)
bending strenght - > 700 (spessore < 7,5 mm)
résistance a la flexion
COEFFICENTE DI DILATAZIONE TERMI- ISO 10545-8 <9
CA LINEARE
linear thermal expansion coefficient
coefficient de dilatation thermique
linéaire
RESISTENZA AGLI SPALZI TERMICI ISO 10545-9 conforme alla norma resistente
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 conforme alla norma resistente
frost resistance
résistance au gel
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI ISO 10545-13 HA-HB
resistance to chemicals
résistance aux produits chimiques
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 Classe S Minimo classe 3 (EN 14411:2016)
stain resistance Minimo classe 3 (iso 13006:2018)
résistance aux taches
RILASCIO SOST. PERICOLOSE Pb-Cd |ISO 10545-15 conforme
determination of Pb and Cd given off
reject de substances dangereuses
Pb-Cd
'EéTSTl%F?E DI RESISTENZA ALLA SCIVO- DIN 51130 finitura indoor R10 R10 a+b
anti-slip properties finitura outdoor R11 R11 ot+b+c
résistance a la glissance
DUREZZA DELLA SUPERFICIE MOHS EN 101 >5
scratch hardness of surf. MOHS
dureté de la surface MOHS BS 6431 part 13
PENDOLO INGLESE BS 7976-2:2002 >36

Dimension (mm) - Epaisseur | Coloris Classement
300x600 - 10,5 Ash Indoor U4 P4E3 C2
300x600 - 10,5 Coal Indoor U4 P4 E3 C2
300x600 - 10,5 Ivory Indoor U4 P4 E3 C2
300x600 - 10,5 Mud Indoor U4 P4E3 C2
300x600 - 10,5 Ash Outdoor U4 P4 E3 C2
300x600 - 10,5 Coal Outdoor U4 P4 E3 C2
300x600 - 10,5 Ivory Outdoor U4 P4 E3 C2
300x600 - 10,5 Mud Outdoor U4 P4 E3 C2
600X600 - 10,5 Ash Indoor U4 P4 E3 C2
600X600 - 10,5 Coal Indoor U4 P4 E3 C2
600X600 - 10,5 Ivory Indoor U4 P4 E3 C2
600X600 - 10,5 Mud Indoor U4 P4 E3 C2
600X600 - 10,5 Ash Outdoor U4 P4E3 C2
600X600 - 10,5 Coal Outdoor U4 P4 E3 C2
600x600 - 10,5 Ivory Outdoor U4 P4 E3 C2
600x600 - 10,5 Mud Outdoor U4 P4E3 C2
600x1200 - 10,5 Ash Indoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Coal Indoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Ivory Indoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Mud Indoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Ash Outdoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Coal Outdoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Ivory Outdoor U4 P3E3 C2
600x1200 - 10,5 Mud Outdoor U4 P3 E3 C2
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CARATTERISTICA TECNICA
tecnical characteristic
caractéristique technique

NORMA DI RIFERIMENTO
standard reference
norme de référence

VALORE RICHIESTO
value required
valeur prescrite par la norme

RISPONDENZA ALLA NORMA
compliance with the standard
correspondance a la norme

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI ISO 10545-2 lunghezza e larghezza/ lenght and width/ | conforme
size chgrocteristics longueur et largeur £0.3%
caractéristiques dimensionnelles
spessore / thickness / épaisseur 5%
ortogonalitd/ widging / orthogonalité +0,3%
planaritd/ flatness / planéité +0,4%
Carotteristiche di qualita 95% delle piastrelle deve essere esente da
Qualita della superficie Y o difetti visibili
Surface Quality 95% of tiles shall be free from visible defects
AStSORBblMENtTO D'ACQUA ISO 10545-3 <0,5 % Eb <£0,5 (valore massimo indi-
water absorption . o
absorption d'eau viduale 0,6%)
FORZA DI ROTTURA ISO 10545-4 > 35/mm2
breaking strength
résistance a la flexion
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 > 1300 > 1300 (spessore 2 7,5 mm)
bending strenght - > 700 (spessore < 7.5 mm)
résistance a la flexion
COEFFICENTE DI DILATAZIONE TERMI- ISO 10545-8 <9
CA LINEARE
linear thermal expansion coefficient
coefficient de dilatation thermique
linéaire
RESISTENZA AGLI SPALZI TERMICI ISO 10545-9 conforme alla norma resistente
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 conforme alla norma resistente
frost resistance
résistance au gel
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI ISO 10545-13 HA-HB
resistance to chemicals
résistance aux produits chimiques
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 Classe S Minimo classe 3 (EN 14411:2016)
stain resistance Minimo classe 3 (iso 13006:2018)
résistance aux taches
RILASCIO SOST. PERICOLOSE Pb-Cd |ISO 10545-15 conforme
determination of Pb and Cd given off
reject de substances dangereuses
Pb-Cd
FATTORE DI RESISTENZA ALLA SCIVO- DIN 51130
LOSITA . .
anti-slip properties finitura indoor R9
résistance a la glissance
DUREZZA DELLA SUPERFICIE MOHS EN 101 >5

scratch hardness of surf. MOHS
dureté de la surface MOHS

BS 6431 part 13




Condizioni Generali di Vendita

1- APPLICABILITA' DELLE CONDIZIONI

11 Le presenti condizioni generali (Qui di seguito “le CONDIZIONI") costituiscono parte integrante di tutti i contratti di vendita delle
piastrelle ed altro materiale ceramiche (qui di seguito “PRODOTTI") a cui sia parte la IMSO CERAMICHE (qui di seguitd’ il FABBRICANTE").
Salvo singoli casi in cui esse siano state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del FABBRICANTE, esse costituiscono la disci-
plina esclusiva di tali vendite. Se una o piu parti di tali CONDIZIONI o dei singoli contratti che le includono fossero invalide, le CONDI-
ZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti invalide saranno sostituite da pattuizioni che si avvicinino il
piu possibile alloriginaria volonta delle parti

2- CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA - CONSEGNA DEI PRODOTTI

2.1l contratto s'intende concluso al momento in cui il preponente o lordinante vengano a conoscenza del consenso scritto della
controparte.

2.2 L'ordine non confermato per iscritto in nessun caso potra intendersi accettato salvo esecuzione del medesimo da parte del FAB-
BRICANTE mediante spedizione o consegna dei PRODOTTI. La consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta laccettazione
dell0intero ordine, ma solo di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.

2.3 Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI e la resa degli stessi in Italia e allestero avverra secondo la formula di
“Franco Fabbrica”

2.4 Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna s'intendono a titolo indicativo.

3- CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI - GARANZIA - RECLAMI

3.1 Le piastrelle in ceramica e altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla IMSO CERAMICHE sono conformi alla norme europee UNI-DIN-
EN. ILFABBRICANTE vende esclusivamente a rivenditori professionali, questi sono responsabili della correttezza delle informazioni
tecniche fornite dagli utilizzatori finali e/o negozi al dettaglio. La classificazione del prodotto € indicata dal FABBRICANTE sul materiale
pubblicitario e/o sui listini prezzi, lAcquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla base della classificazione fornita dal
FABBRICANTE. Per facilitare le indicazioni di utilizzo, e adattare le classificazioni standard alle specificitd della produzione il FABBRICAN-
TE, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono posti dei segni che indicano luso specifico consigliato dal FABBRICANTE.
3.2 Le differenze di tonalitd non & un difetto del PRODOTTO bensi una caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperatura,
il particolare requisito di ingeliva si applica solo ai PRODOTTI che il FABBRICANTE garantisce espressamente con apposita indicazione
sul materiale pubblicitario e/o listini. In mancanza di indicazione i materiali ceramici si considerano solo es unicamente per uno interni
o comunque locali protetti dalla intemperie.

3.3 | materiali in ceramica con superficie lucida non possono mai essere utilizzati in locali a piano terreno con accesso allesterno, né

in locali in cui sia previsto un grande calpestio. Le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di una certa scivolosita specialmente se
bagnate, il FABBRICANTE ne sconsiglia di conseguenza luso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto grande calpestio lacquirente
dovra acquistare sono i prodotti classificati dal FABBRICANTE come PEI V (IV), ed in particolare quelle piastrelle che il FABBRICANTE
consiglia SPECIFICATAMENTE per uso di locali pubbilici.

34 Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui dépliant ed altri materiali pubblicitari del FABBRICANTE sono puramente illustrative non
rappresentano necessariomente il risultato estetico finale di posa del PRODOTTO rappresentato.

3.5 ILFABBRICANTE garantisce la buona qualita e lassenza di vizi nei PRODOTTI forniti. La garanzia non si applica per PRODOTTI
clossificati dal FABBRICANTE di qualita inferiore alla 1° scelta per partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in blocco e segnalate come
partite speciali. E' comunque prevista una tolleranza del §%.

3.6 ILFABBRICANTE non & responsabile per vizi e/o anomali rilevate sui PRODOTTI non dovuti alla qualita dei PRODOTTI stessi ma alluso
improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi aventi causa. In particolare il FABBRICANTE non accetta reclami o contesta-
zioni riguardo alle situazioni in precedenza descritte.

3.7 | reclami devono essere comunicati dallacquirente al FABBRICANTE entro 8 giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il
termine & di otto giorni dalla scoperta del vizio. In nessun caso il FABBRICANTE rispondera a vizi che vengono denunciati dopo 12 mesi
dalla consegna dei PRODOTTI allacquirente. Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei prodotti al
primo acquirente e del fabbricante. La denuncia del vizio dovra essere notificata al FABBRICANTE tassativamente entro e non oltre 8
giorni dalla scoperta.

3.8 In generale lao garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti ancora NON posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili soli in se-
guito alla posa, ai fini dellapplicazione della garanzio, &€ necessario che il FABBRICANTE accerti che la posa sia stata eseguita a regola
d'arte (norme DIN 18352)

39 La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con altri dello stesso tipo esenti da vizi, trasporto inclu-
so. E' escluso il rimborso di altri oneri e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e riposatura dei PRODOTTI.

3.10 ILFABBRICANTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del materiale ceramico da parte di organismi di controllo
e/o certificazioni esteri, diversa da quella italiani, sulla base di specifiche tecniche indicate dal FABBRICANTE. Eventuali expertise tecni-
ci attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformita del materiale venduto alle specifiche tecniche indicate
dal FABBRICANTE, in vigore in Italia.

4- PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTEO

4.11 prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del FABBRICANTE in vigore al momento della conferma dellordine.

In casi di contratti di vendita a consegna ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per iscritto, sara quello del listino in vigore al
momento delle singole consegne. Per tutti i PRODOTTI destinati all'estero, i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal FABBRICANTE,
nella valuta estera del paese di destinazione o in uro.

4.2 Tutte le spese bancarie e di negoziazione € a carico dellacquirente. In caso di ritardo dei pagamenti, il FABBRICANTE avra diritto a
percepire senza alcuna necessita di messa in mora, oltre ad eventuali danni, un interesse moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in
Italia maggiorato del 5%.

5- AGENTI DEL FABBRICANTE

5.1 Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome e per conto del FABBRICANTE salvo
specifica autorizzazione scritta.

5.2 Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono quindi essere, espressamente, accettarti per iscritto dal
FABBRICANTE stesso.

6- RISERVATO DOMINIO

6.1 E' convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI & effettuata con riserva di proprieta a favore del FABBRICANTE sino al totale
del pagamento del prezzo pattuito, ai sensi dell'arti.1523 e seguenti cc.Tuttavia il rischio di parimenti della merca passa allacquirente
dal momento della consegna a clienti terzi prima del passaggio di proprietd, nellambito di normali rapporti commerciali dellAcquiren-
te stesso, la riserva di proprieta a favore del FABBRICANTE permane anche nei confronti dei terzi ove la legge lo consenta.

6.2 In caso di mora dellacquirente il FABBRICANTE potra senza necessita di alcuna formalitd, compresa la messa di moro, ritirare tutta
la merce oggetto di riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i titoli di credito verso terzi ad essa afferenti, con
riserva di goni ulteriore opportuno rimedio in via giugizione per il pregiudizio subito.

7- FORZA MAGGIORE

71 ILFABBRICANTE non é responsabile nei confronti dellacquirente per ogni inadempimento, compreso la mancata o ritardata con-
segnaq, causata da eventi al di fuori del ragionevole controllo quali, a titolo meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei
materiali di lavorazione da parte dei fornitori, guasti agli impianti, sciopero ed altre azioni sindacali, interruzioni dei flussi energetici,
sospensione o difficolta nei trasporti.

8- DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE

8.11 contratti di vendita allesportazione cui sia parte il FABBRICANTE sono regolati dalla legge italiana, ed in particolare dalla conserva-
zione sui contratti di vendita internazionali di beni mobili, ove non derogata dalle presenti CONDIZIONI e dalla convenzione di Vienna
dell' Aprile 1980.

8.2 Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da parte del FABBRICANTE e dei rapporti connessi a tali
vendite € il FORO della sede legale del FABBRICANTE anche qual ora lazione promossa riguarda titoli di credito lasciati ol FABBRICAN-
TE quali mezzi di pagamento.

Building Program

Factory

Formato finitura €/mq €/pz

30x60 R10 26,00

60x60 R10 29,00

15x15 R10 54,00 €

10x10 R10 75,00 €

5xS - 30x30 Mosaico R10 1,00 €

7x60 battiscopa R10 700 €
Metal

Formato finitura €/mq €/pz

60X119,8 indoor/outdoor 38,00 €

80X80 indoor 40,00 €

60X60 indoor/outdoor 2900 €

30X60 indoor/outdoor 26,00€

60x60 outdoor 2 CM 5900 €

60x119,8 Fiore Decorato 42,00 €

60x119,8 Tropico Decorato 42,00 €

7x60 Battiscopa indoor 700 €

30x60xS Gradone a L | indoor/oudoor 68,00 €

30x60x4 Gradone indoor/oudoor 68,00 €
Metropolitan

Formato finitura €/mq €/pz

60,4x60,4 indoor 2900 €

30x60,4 indoor 26,00 €

5x5 - 30x30 Mosaico indoor 1,00 €

7x60 Battiscopa indoor 700 €

Hermitage Bibulca
Formato finitura €/mq €/pz Formato finitura €/mq €/pz
120x120 indoor/outdoor 63,00 € 60x120 indoor/outdoor 4900 €
60x120 indoor/outdoor 42,00 € 60x120 Orchid/Caribbean 60,00 €
60x60 - 30x60 indoor/outdoor 38,00 € 90x90 indoor/outdoor 4900 €
10x60 indoor 55,00 € 60x60 - 30x60 indoor/outdoor 3700€
5x30 indoor 58,00 € 30x30 indoor 60,00 €
10x30 indoor 55,00 € 10x30 indoor 54,00 e
15x15 indoor 55,00 € 15x15 burattato burattato 70,00 €
10x10 indoor 58,00 € 15x15 indoor 54,00 €
5x5 - 30x30 Mosaico indoor 1,00 € 7,5x15 indoor 75,00 €
7x60 Battiscopa indoor 700 € 10x10 indoor 75,00 €
30x60xS Gradone L indoor/outdoor 68,00 € 17,5x20 Esagona indoor 4400 €
30x60x4 Gradone indoor/outdoor 68,00 € 17,5x20 Esagona decorato 46,00 €
|tUt 5x5 - 30x30 mosaico indoor 11,00 €
Symmetry 20x20 decoro inciso 95,00 €
Formato finitura €/mq €/pz Symmetry 60x120 decoro inciso 88,00 €
20x120 indoor/outdoor 42,00 € Fusion 60x120 set 2 pz - decoro inciso 170,00 €
5x5 - 30x30 Mosaico | indoor 11,00 € Battiscopa 7x60 indoor 700 €
8x120 Battiscopa indoor 18,00 € Battiscopa 7x90 indoor 10,00 €
Gradone L indoor/outdoor 68,00 €
Scandina\/ian Stone Gradone indoor/outdoor 68,00 €
Formato finitura €/mq €/pz
60x60 - 30x40 indoor 3700 € Via Imperiale
30x30 indoor 46,00 € -
Formato finitura €/mq €/pz
15x15 indoor 50,00 € -
5x5 - 30x30 Mosaico indoor 11,00 € 5050 ndoor SI0 €
30x90 Rock 40,00 €
7x60 Battiscopa indoor 700 €
e Cusna
Formato ANTEUra €/mq /o2 Formato finitura €/mq €/pz
30x60,4 R10 /Rl 2500 € I Apeie etk
15%15 R 4200 € Angolo Interno 20x10x15 2400 €
15%15 11 MIX 4600 € Angolo Esterno 20x10x15 24,00 €
15X30 R11 4200 € Hi tech
15X30 R11 MIX 4600 € Formato finitura €/mq €/pz
S5XS5 - 30x30 Mosaico RN 1,00 € 20%x20 indoor 2200 €
5x5 - 30x30 Mosaico R 1 MIX 15,00 € 20x20 cement-in indoor 30,00 €
/%604 battiscopa L 600 € 20x20 history mix indoor 27,00 €
30x60x5S Elemento L RN 35,00 €
Step 30x60 R 20,00 €
Tk
Formato finitura €/mq €/pz
30x60 R10/RM 22,00 € Listino Prezzi
5x5 - 30x30 Mosaico R 11,00 € Price list
7x60 Battiscopa RTI 6,00 € Liste de prix




